

«Мы помним и скорбим обо всех храбрых эстонских солдатах, погибших в Афганистане во имя безопасности здешних жителей, во имя Эстонии и наших союзников», – сказал президент Тоомас Хендрик Ильвес сегодня вечером на армейской базе Кемп Бастон, открывая памятный знак погибшим эстонским военнослужащим.

«Мы обязаны помнить всех погибших за наше государство воинов, которые боролись за свободу – за нашу свободу и за свободу, которой достойны жители Афганистана», – сказал глава Эстонского государства.

Возведение памятного знака было начато по инициативе Комиссии Парламента по государственной обороне и Собранием офицеров-резервистов Эстонии. Сумма, которая сложилась из более сотни добровольных пожертвований, позволяет впоследствии доставить памятный знак в Эстонию и установить его здесь, когда наши Силы обороны завершат свою миссию в Афганистане.

Глава Эстонского государства принял сегодня вечером участие и в прошедшей в Кемп Бастоне памятной службе в честь погибших солдат из Великобритании.

Отдел связей с общественностью
канцелярии Президента Республики
тел. +372 631 6229 [begin_of_the_skype_highlighting](#) +372 631 6229
[end_of_the_skype_highlighting](#)